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Рецензія
на освітньо-професійну програму «Екологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 101 – Екологія
Центральноукраїнського національного технічного університету

Кіровоградська область постійно стикається зі значними екологічними 
викликами. Серед них недостатня кількість водних ресурсів, нерівномірність їх 
розподілу по території області та можливості їх відновлення протягом року, 
забруднення водних обєктів, нераціональне використання земель, деградація 
ґрунтів та недостатня кількість ефективних рішень щодо управління відходами, 
запобігіння посухам та ліквідація наслідків шкідливої дії вод.. Враховуючи це, 
важливо, щоб освітня програма з підготовки магістрів-екологів була орієнтована 
не тільки на вивчення теоретичних аспектів екології, а й на розвиток практичних 
навичок, спрямованих на вирішення реальних екологічних проблем регіону. 

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 101 «Екологія» другого 
(магістерського) рівня, яка реалізується в Центральноукраїнському 
національному технічному університеті, повністю відповідає викликам часу. 
Вона базується на комплексному підході до вирішення екологічних питань, що 
дозволяє студентам не тільки отримувати сучасні знання, але й застосовувати їх 
на практиці. 

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних і  
спеціальних компетенцій, що формуються в результаті засвоєння дисциплін та 
досягнення відповідних програмних результатів навчання. 

ОПП має логічну будову, наведена повна її характеристика, придатність 
випускників до працевлаштування.

Слід відмітити, що навчальний план, кількість та обсяг дисциплін, 
практична підготовка, підсумкова атестація у повній мірі відповідають чинним 
вимогам підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 101 Екологія. 

Особливо слід відзначити увагу, яку приділено курсам, що стосуються 
екологічних проблем регіону, збереженню біорізноманіття та ефективного 
використання земель. Ці аспекти є ключовими для екологічного оздоровлення 
нашого регіону. 

Крім того, слід відзначити високу якість організації навчального процесу, 
який поєднує теоретичні знання з активною практичною діяльністю студентів. 



В цілому, програма «Екологія» другого (магістерського) рівня освіти 
заслуговує на високу оцінку. Вона є актуальною, сучасною та відповідає вимогам 
ринку праці, готуючи фахівців, здатних ефективно працювати в умовах реальних 
екологічних викликів нашого регіону. Програму можна рекомендувати для 
впровадження та подальшого розвитку, оскільки вона формує у здобувачів 
освіти необхідні знання і компетенції для ефективного вирішення екологічних 
проблем.
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